

Спектакли для тружеников села

Спектаклем «Щит и меч» по пьесе В. Кожевникова и В. Токарева закончился сезон в Воронежском государственном драматическом театре имени Алексея Кольцова. По доброй традиции коллектив театра в составе трех бригад выехал в районы нашей области. Зрители городов и крупных населенных пунктов Калачеевского, Петропавловского, Богучарского, Грибановского, Борисоглебского, Терновского, Новохоперского, Таловского и Бутурлиновского районов побывают на спектаклях «Щит и меч», «История одной любви» К. Симонова, «Девушки с улицы Надежды» В. Шаврина.

В гастрольных спектаклях заняты почти все ведущие артисты труппы, среди них заслуженные артисты РСФСР В. Долматова, В. Корзун, Б. Ефимов, Б. Крачковский, В. Шкурский, артисты Д. Попова, К. Трапезникова и другие.

Артисты театра проведут встречи со зрителями, прочитают лекции о творческих планах театра, окажут помощь коллективам художественной самодеятельности.

9 ИЮН 1967

С. Воронин

„НОСТАЛГИЯ“